

## **Что мы должны увидеть в Библии**

Прежде всего мы должны увидеть Бога,- какой Он, какие у Него качества, какой характер, какие у Него планы и намерения, почему Он в данном случае поступил так, а не иначе. Читая Ветхий завет, мы должны увидеть пророчества об Иисусе Христе, научиться различать пророчества о Его первом пришествии и о втором пришествии.

Читая Новый завет, мы должны обратить особое внимание на Самого Иисуса, на Его характер и поступки, на Его учение. Мы должны увидеть исполнение части пророчеств об Иисусе. Хорошо, если образ Христа будет дополняться прообразами из Ветхого завета, а там их немало. Хорошо, если вы будете понимать смысл чудес, сотворённых Иисусом. Нам нужно постигать учение о новой жизни во Христе, об устройстве Церкви, как Тела Христова, Глава которой Христос, об устройстве христианской семьи. Нам нужно научиться видеть Христа, как пример для подражания. Нам нужно научиться видеть Иисуса, как Господа (господина) и Царя нашей жизни.

Читая Библию, нам нужно увидеть Духа Святого, как третью Личность Божества, особенности Его качеств, характера и действий, как проявляется Его сила и дары духовные в нас, для чего Бог послал Его нам. Мы должны всегда помнить, что Библию написали святые Божьи человеки, движимые Духом Святым. Читая Ветхий завет, мы также должны увидеть Его действия и проявления.

Враг душ человеческих, дьявол, постоянно охотится за нами, желая, если не отлучить нас от Христа, то хотя бы навредить, ослабить нас. Писание же раскрывает нам его гнусную сущность и коварные замыслы, даёт нам в руки мощное всеоружие Божье в борьбе против него. Читая о недостойном поведении некоторых персонажей Библии, мы должны понимать, кто за этим стоит. Кстати: кому поклоняются идолопоклонники, сделанным ли ими изображениям?

В Библии мы должны научиться видеть учение Иисуса Христа и Апостолов. Учение охватывает все стороны нашей жизни, поэтому нам нужно уметь видеть конкретные разделы учения. Это не только учение о спасении, но и учение о благодати, о Духе Святом, о домостроительстве Церкви, об очищении и освящении, о

семье и браке, о бизнесе и богатстве, о музыке и пении в Церкви и о других сферах нашей жизни. Учение нельзя строить на одном стихе или на одной заповеди из Писания. Выбранная тема для исследования раскрывается и развивается через различные места Священного Писания. Исследование по темам также является одним из методов изучения Писания. Нельзя строить учение на том, о чём в Библии вообще не написано, или строить учение прямо противоположное тому, что написано в Библии.